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L(X, X, -+, X, 0) = T(x; 0)f(x2,¢9) f(x,;60)
:Hi=lf(xi;9)
=L(0)
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=YX
=nu=3." X
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BToard - B % e Ad 1k if\ B2 R A T S -
;B;(;—: /g\_p FEl N E Kg\léﬁ)“?‘:ﬁ? o
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® = (chi-square; y2)Afie £ Z2,,Z,,.,2, 5 V Bib R WA RAAE S F S SR gARTHA S § P RARBTR
G (Vo) R S o g ARITINER Y AR
sl P AW =Z24.20 = _Z.Z’E JFEW 54 fd ARG :
% Ziali MW R EL R Bt X~ N(uo®) > £ 27 = (597 > pIZ7 5 p o & 1 2t
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:>P(—)?—Za,z-U/\/HS—,US—)?+ZH,2-0/\/H):1—05

= P(X-2,, cl\n<u<X+2,,-cln)=1-«a
Flpboo FAE AR 2 SR wERT > A T B
(1 a)lOO%x BERFL(X+Z,,-0/n

PHRAG 118 p Fim R (R R R R e o)
FAE*He®R ki =(1152)
A SR E N A gg: FAUME R o AT LEFEI
B X227, 0lJn vt B PO MR EL TR A
i 12 g’*gllﬁt#\%f‘lﬂtSzf*“ 2 [ Skio] ERRFR

SV EBRERALXEZ - S/\/_rp RfELT

73

té‘ﬁafv’ﬂi’—ﬂﬁw%ﬁﬁ:ﬁé PE()=0"V(t,)=5
Bl BEART A G A (Vo) t A f ATt R ¥ AL

fe s Tt N(0,1) - xv>30 |t Afeztd ¥ s ﬁ
tAafed SO HEREF B RL T > AL fed Mg R
B A FCRRR R St A FR R IR E PR 3t 2 [ o

PR TS

53l Cv=3

t 4 Fe(t distribution) : 4 & S ¥ #Z ~N(0,1) ~ W ~ °(v) » =
Z&aWihz o 2 &- Ao gk U
o2

w

FMULREF pd BRventaf @ ¥ U ~t(v)&2U~t &7 -
> tapi- BUTHE0 R AR Fapd B
ViARtafe s pd RV tAafGrE- Sk

fir)

t & e e @ (critical value) @ Fk A féwm p.783~784 (hk T
FINA R pd Rt A feis &P(t>ta)=a et @ e
Blde D BT A d BRv=221t, kcF 4303 * & > F
U-~t, > RIPU >4.303)_0.025 [= ®]
Blde HEFI A D BRV=58t, k3 2015 ~ & 0 F
U-~t, > B PU >2.015)=0.05 - d > t & fe 5§41 0 7]
# P(U <—2.015)=0.05 > @ * [+ §l]

P(-2.015<U <2.015)=0.90

fr)




(] FAE*I %R &02%\3\%”? vtk AT IS inév\ﬁo DEGRIR :P(_tn—l,a/ZS/\/ﬁs X_/UStn—l,a/zS/\/ﬁ)zl_a
B NBPRABRREG T BRATHERX SHA%RH8S? 7

= P(-X ~t,,,,5/Vn<—u<-X+t,,,,5/Vn)=1-a

X —u _ _
s/dn 1= S P(X -t S n<u<X+t .5/ n)=1-a
B ¢ |4 X e 4o Foboo K AR B Ik dopE > 2 BT ok (1- «)100% 13
. < S/\/HF —
_ _ BREE|X+t,,,,S/\n
Xﬂxﬂ e e o ek w s s R
\/— I -ﬂﬂT{}ﬁ—E RTINS I % L AU kSN R £ AL P SR
S/ 2R T O R 3 U T R B A e o S
254 0 FRHTIEVDURER L 60 pF o RBELL 2P a2
g as Xu ~N(0,1) ~ (o0s” 1)s ~ (n 1) X i gr (0DS? 1)s W (X T EVRPER ch 95% G ¥ F A B
JT _ > £ X READRPEFER > d BRI Nn=25> X=6+S5=2 - 7]
S7 =) sl t(n-1) - g IBPIR PR 0 9B W B
X+t ,.,5//n=6+2064-2//25 = 6+0.8256

s/vJn

ARTHEDFFGF— AT AR Ao
® FAMIAFERILER ¢ R t-D) T EAR KL T
,ﬁr%‘ﬁ‘#’ }igg,\ﬁo o

;}’g‘_;ﬁ,:ﬁ&—;(”;@,ﬁ ;/}::/}g d 23S 5 om- RGN

’Sjﬁ%iﬁrﬁr#p&,ﬂ htE A B#cn > o S/\/—_)g/\/— N(0,1)

/z—fn,l,m,;s."\m : ;1+Irn_1vms."‘\/; ¥ o ;JE‘ 3 ‘)‘3;1;'5‘ ’Eﬁ A f%ﬂ Q,;:#\ ’I—PE% » # {%’J‘ fz’ﬁim b Fél& lp “: . w":» 'ILI—g iF‘
X - u 71(2‘?:1_“ ’ EIJ

5/ n X-
P(-Z2 ,<=£<Z =l-«
ﬁ‘ﬁg—ﬂ ﬁg\%ﬁﬂ%;\,’;—ﬂ% ,Aggﬁiia,&:;ﬁ]u i? B BERLR n""; ( al2 =sidn alz)

FokEl-a  FaaF T olta Be(FELal2) 5% =P(X-Z,,SINn<u<X+2,,-SiJn)=1-a
tn=1) ~ ped HTRh B, R Flet oo K M %R A TR 4 T o (1- )100% £

P _tn—laIZSuStn—laIZ =1- ﬁﬁ wE S >ziZalzs/\/H
“2Tgpdn T Mt

“la-tar 0 Lo tcun fe




AT oM R R g I
& FHER
> ﬁr’&—ag@r‘—agﬁ

B ol dr f/‘j%~N(O,1) JEY

B (l-)100% % 8 % B 5 X +2Z ,20'/\/_

> OFEAW S WEE O A I
ﬁﬁﬁﬂ—aﬂﬂ%@%iﬁ%%ﬁ%XigiwﬁlJﬁ
® HHTER T
> 2 F

R T

AES R 2 BB Ho’ e v f/*j%zN(O,l)
s (l-a)l00% i % & 5 X £Z,0//n
S TEE TS T e TR Si/*fr’]zN(O,l)

Bl (1-a)100% 2 % F 5 X +2Z,,,5/Jn

; * fy T

-

AR PHE R B AR A PR RRF SRRk

Bl-g > FHEEFEAfpRYZ,, B F5al2 RAPFE
p-p

P _Zat/ZS <Z :1_a
JpG/n

ik AN ek R
[ ﬁﬁwﬂpﬁ%ﬁﬁwngaﬁ—ﬂwyfAﬁ%ﬁ”wép’ﬂ
?ﬁﬁﬂwplﬁ“p°ﬂﬁéﬁﬁi“ﬂﬁ*iﬁ&%
E(D)=p ~ R 285 V(P)=CE =0 - 042 Lpream s
BABHENo>omF %%ﬂ@'“mﬁﬂ““’Lﬂl%@-i\iﬁh@#&«/’v\ﬁo
mTn—>N(01)
f_g‘}_—\m;,,\#\:* pq%fr, *rrj ;
p-p _ P-p Ppg
Jha/n Jpg/n pg
Flafk A 6D AR M b REEFN S ZEno>opF
pG— pg > & L5 N(OD) - 7 LLJu"—>N(01)

> &?M‘{ﬂwb va]E' 75 TR hiE TR F B EERT
e E R R E e

rLpg ket

L]y -
y IR
s m

2 5N(0,1)

82

Flet
P(—zm@s p- pszam@)ﬂ—a
= P(—za,z\/@s p-p<z %)=1—a
= P(ﬁ—Za,z\/@S p= f""za/z\/@):l_a

Gt A b e (L-a)100% 2 8 B B 5 P2, 2 5 it d 0 L

- BT HRE o

o et e AR B kRt B B ehiiE s i A
1.1 £ Y 7 D Y v [

PR\ kB B ARGE AL BT R TS (B e

DR B RN B R RE Pl




1
2

ARG ERER (R B3 p+Za,2\/7
,m]» E AR AR A T EA hi 489%’ WE 12 27.1%
FABT T TSR R 1119 3 %0 & 95% 7 o kBT
;}M,w:—g;L £ 3% -
> BIEADY R A TS H=48.9% 0 F
@w@wﬁ%%%ﬁa@wﬂﬁ“'@é

1

B2,k =0.489+1.96,/1; =0.489+0.029

=0.46~0.518
> ra‘éﬁ‘:ﬁ-y}_.l_é 3%41*1\?!”?"&33"}#' f;‘?vafﬁ-ﬁﬁ/ﬁ“m
%%%z+&ar#AFFUﬁJHL%%&¢ﬁ¢$T’5
B4 ehA 3F K A3 46%~51.8%

SRR TR

2 2 2
Z ,-0c°/n<d =

FTE*N -2 NBR&K Am 43
P(t,,,,S/Nn<X-u<t, , ,S/Vn)=1-a
= P(X -ul<t, ,,,S/n)=1-a

Fpoot . ,S/In<d=>t2, S$*/n<d’=

EFEA W A HE R Ko’ o d
P(-Z,,-cldn<X-u<Z,,-clJfn)=1-«a
=>P(X-ukz,, cln)=1-«a

Fpt > Z,-oln<d =272, -02In<d’ =

EHFEAEUU THFL
@ ApE BT HFPE RN L PR
L R SR N L EZJ]°‘£1L"-§=I:4»EI 2% 4 - BB A Bt
FAE O RArP E TR AFIEIEBRERLP R T
AT ORRPR it A K
O UHEATHEX kP A RISy L 5| X —u o
F e (1-a)100% 2 -k ET > B A A ACE do Bk A BT S
Bi%a 500
FHEAWM A PRk’ o d 20
P(—Za,z-a/\/ﬁé)Z—,uSZa,Z-G/x/H)zl—a
=P(X-ulz,, cldn)=1-a
& (1-a)100% & #f K BT 5 B3t it UL Z oldn 0 E

g | X—pulkd& 2= pgs2z - 0'/\/H<d*s\~f -
86

LA TH R AR

P TR R E-B oL i I
P(_Za/z'S/\/ﬁg X—ﬂﬁza/Z-S/\/ﬁ):l—a
= P(X-ul<Z,,-S/Vn)=1-a

2
n> Ot/2 S

Fp > Z,,-S/Nn<d=2?,-5/n<d’ = e

o3 B Bl R A BGE B
® L i|p-ploAaRiEe A

P(—Za/z\/ESp—pSZalz\/E):l—a:POp—ﬁ|§Za/2\/§)=l—a

PR RGIEA|p-plkd - B

Z,E <d =22, 8 <d? = |n> 2

FHRET F 0 PEPGE- A 1




